

[В главном храме Ростова-на-Дону](#) начались предварительные работы по реконструкции иконостаса. Сооружение претерпит значительные изменения и улучшения. В частности, немного увеличится площадь алтаря за счет перемещения иконостаса в сторону храма. Часть кувуклии, которая повторяет аналогичную конструкцию алтаря в московском храме Христа Спасителя, в верхних ярусах станет меньше и откроет взглядам прихожан настенную роспись.

Сегодня над проектом трудится архитектор из Сергиева Посада Игорь Медведев. Он впервые работает в [ростовском кафедральном соборе](#) и по достоинству оценил главную достопримечательность южной столицы.

«Изюминок у храма много, но главное то, что для Ростова-на-Дону он так же важен, как храм Христа Спасителя для Москвы. Он организует вокруг себя замечательные маленькие улочки и задает архитектурный тон всему центру города. Он очень нужен городу! Я восхищен!» – поделился впечатлениями Игорь Медведев.

